

## Solidarnost tudi pri telesni kulturi

Dnevni red zadnje seje izvršnega odbora telesnokulturne skupnosti Ljubljana Center je bil prav gotovo silno bogat in pester, vendar je bila v ospredju razprava o realizaciji programa za leto 1976 ter potrditev programa za leto 1977, ob upoštevanju smernic in sklepov portoroške skupščine TKS Slovenije predvsem v zvezi z razvojem vrhunškega športa in novih tekmovalnih sistemov. Hkrati so pri programu za leto 1977 upoštevali vse dogovore na ravni mesta: o izboru selekcij za razvoj vrhunškega športa.

Na seji izvršnega odbora so ugotovili, da realizacija za leto 1976 ni bila dosežena 100-odstotno, zato bodo druge ljubljanske občine odstopile del svojega viška, da bo tudi občina Center dosegla svojo realizacijo. Zaradi tehnike razdeljevanja finančnih sredstev v mestu Ljubljani, občina Center nikakor ne more doseči 100-odstotne realizacije, kar povzroči, da ne more sodelovati pri odobreni valorizaciji finančnega programa v višini 2,06 odstotka (kar velja za republiko), niti 3,14 odstotka, ki velja za mesto.

Na osnovi dovoljene valorizacije se bo tako v mestu zbralo 3.350.000 dinarjev, do katerih TKS Ljubljana Center nima pravic, ker nima finančnih sredstev.

Problem je toliko bolj pereč, ker se to dogaja v občini, kjer je največ vrhunskih športnikov in kjer se je tudi redna dejavnost v športni rekreaciji povečala dva in polkrat v odnosu na leto 1975. Izvršni odbor je bil zaradi tega mnenja, da bo potrebno dogovor o financiranju telesne kulture v Ljubljani dopolniti z enim od osnovnih principov poslovanja samoupravnih interesnih skupnosti: vzajemnostjo in solidarnostjo, ki je v veljavi že pri nekaterih SIS, kot npr. na področju vzgoje in izobraževanja ter socialnega skrbstva. Vsa finančna sredstva naj bi se zbirala na enem mestu, od koder bi se na osnovi odobrenih programov dela posameznih SIS solidarno delila. Tako bi se izognili nepravilni delitvi, da dobi občina, kjer je športna in rekreativna dejavnost izredno razvita in kakovostna, manj sredstev kot tista, pri kateri je telesnokulturna

aktivnost na veliko nižji stopnji. Sredstva se v posamezni občini združujejo na osnovi BOD, ki se steka v kraju bivanja delavca. Tako se npr. v športno nerazviti občini zbere mnogo več sredstev kot v občini Center, kjer je športna dejavnost visoko razvita.

Izvršni odbor telesnokulturne skupnosti Ljubljana Center bo na eni prihodnjih sej pregledal in po razpravi odobril ali zavrnil predložena nova merila, po katerih bodo vrednotili športno rekreacijo in delo strokovnih organov. Merila bodo že konkretizacija sprejetih portoroških sklepov, o katerih bo potekala javna razprava med nosilci telesnokulturne dejavnosti v občini. Razumljivo je, da bo program dela telesnokulturne skupnosti Ljubljana Center za leto 1977 popolnoma usklajen s portoroškimi smernicami in sklepi.

M. V.

## Veleslalom za ŠSD

Telesnokulturna skupnost Ljubljana Center je razpisala občinsko prvenstvo v veleslalomu za šolska športna društva. Tekmovanje bo v četrtek, 24. februarja v Kranjski gori.

Za razliko od podobnih tekmovalj v preteklih letih tokrat prvenstvo ne bo šlo za ekipe uvrstitve, temveč le za posamezne. Vsi tekmovalci bodo razdeljeni v tri starostne kategorije: mlajši pionirji, pionirji in stariji pionirji in pionirke. Čeprav tekmovanje ne bo šlo za ekipe uvrstitve, pa bo šlo za JUGO fočke.

Velja omeniti dejstvo, da so prav vse osnovne šole v občini prijavile svoje tekmovalce, kar je dovolj zgornjo dejstvo, da je med mladino alpsko smučanje izredno priljubljena športna panoga. Le mimogrede, prav gotovo so tudi zaradi priljubljenosti in razvitosti uvrstili smučanje v republiško drugo skupino prednostnih športnih panog.

M. V.

## Emona diskvalificirana

Napisali smo že, da se je za letošnje TRIM tekmovalje v košarki prijavilo veliko število ekip, zato so jih razde-

lili v več skupin. Skupina A je tekmovala že zaključila, v skupini B pa so odigrali pet kol. Prav tako smo že zadnjič napisali, da je Emona prijavila svojo ekipo, vendar se tekmovalje ne udeležuje. Kljub številnim opozorilom strokovnih delavcev telesnokulturne skupnosti, naj sporočijo, ali nameravajo tekmovali ali ne, niso dobili odgovora. Zato so na telesnokulturni skupnosti sklenili, da ekipo Emone diskvalificirajo. O tem bodo obvestili vse ostale nastopajoče ekipe, ki bodo tekmovalje nadaljevali po pripravljenem sporu in ne bodo zaman prihajale na tekme z Emono.

Po odigranem petem kolu se je vrstni red nekoliko spremenil, tako je trenutno v vodstvu ekipa SDK pred Pavliho in RSNZ. Po izredno zanimivih in borbenih srečanjih lahko sklepamo, da so vse ostale ekipe vzele tekmovalje resno in jim ni vseeno, kako se bodo uvrstile po končanem tekmovalju. Prvi dve uvrščeni ekipi si bosta namreč po končanem tekmovalju priborili vstop v skupino A.

1. SDK	5	4	1	146:71	6
2. Pavliha	5	4	1	128:88	8
3. RSNZ	4	3	1	146:87	6
4. UJV	5	3	2	79:75	6
5. Kartonska	4	3	1	83:81	6
6. Avtotehna	4	2	2	74:60	4
7. Intertrade	5	2	3	173:175	4
8. Kompas	4	2	2	86:102	4
9. Cherni	5	2	3	86:104	4
10. Elektro Lj.	5	2	3	134:137	4
11. PTT	4	1	2	45:80	2
12. Emona	4	0	0	0:80	0

## skandinavski križanka Dogovorov

NEMŠKI SKLADATELJ KLAVIRSKÉ GLASBE (ROBERT)	PESNIŠKO IME ZA ANGELA	STAREJŠE, HELIKOPTER- JO PODOBNO VOZILO	ZIVEC	SPODNJI DEL POSODE	X	ANGLEŠKA NIKALNICA	ALIDA VALLI	VSESA- VANJE	SLOVENSKI ALPINIST (FRANCI)	POGANJEK, KAL
NORDIJEK										
MAKEDONSKI POLITIK (KRSTE)										
BRZINA							GRAD OB DONAVI			
RIBIŠKI PLEN				PISATELJ MURNIK	RUDAR	GL. MESTO GANE				
SVEČE- NIK PRI STARIH PERZIH			RDEČI KRIZ			LANTAN			Ž. IME	PRINC IZ MAHAB- HARATE
PREBIVALEC ATIKE						MESTECE V DALMACIJI				
NEOKRETEN ČLOVEK						ŽITARICA				
NIKO CVELBAR		PRAVO- SLAVNI DUHOVNİK				ŠPORTNI KLUB IZ MADRIDA				



B skupina košarkarske TRIM lige je odigrala že pet kol. Borbe so izredno zanimive, čeprav je samo tekmovalje okrnjeno zaradi nenastopanja Emone. Na sliki: Dvojboj ekip z dna lestvice, ki pa v borbenosti ne zaostajata za vodečimi.

Zapis o kulturnem večeru, ki so ga pripravile osnovne organizacije ZK ljubljanskih poslovnih enot LB

## »...ne le enkratna akcija...!«

Osnovne organizacije zveze komunistov centrale ljubljanske banke, podružnice ljubljana in podružnice za kreditiranje stanovanjskega in komunalnega gospodarstva so pripravile v ponedeljek, 24. januarja, kulturni večer. V likvidaturi podružnice ljubljana, na Trgu revolucije, se je zbralo skoraj devetdeset delavcev banke. Igralec Drame SNG, Rudi Kosmač, je predstavil Cankarjev monolog »Moje iz-

govarjali predsednik izvršilnega odbora kulturne skupnosti

KOMENTIRAMO

## Brez krivde krivi

Zakaj se povečanje pogodbene obveznosti pogosto opravičuje z visokimi obrestnimi merami, zamolčane pa so velike zaloge in druge lastne napake

— Vse večja potreba po obveščanju ustanoviteljev

Povod za ta članek je ena izmed tako imenovanih »blich anket«, ki je bila izpeljana med delavci iz neposredne proizvodnje in prometa, da bi izvedeli, koliko poznajo svojo poslovno banko. Spoznanje ni posebno ohrabrilno: nasprotno, delavci zelo malo vedo o banki in še to v večini primerov površno, tako da imajo v celoti napačno predstavo.

Ljubljane Matija Rotovnik, pesnik in pisatelj Ciril Zlobec ter ravnatelj Moderne galerije Zoran Kržišnik. Na razstavi likovnih del pa so predstavili izbor svojih stvaritev slikarji Jože Ciuha, Andrej Jemc, Metka Krašovec in France Slana ter kipar France Rotar.

I. R.

roma, da je bil blokiran, kar pa v večini primerov ni posledica delovanja zunanjih temveč notranjih dejavnikov.

V preteklem letu je bilo v poročilu o šestmesečnem in devetmesečnem poslovanju nekaterih organizacij združenega dela, ki so poslovale z izgubami, opaziti tendenco, da so večji del odgovornosti prevzeli na banko. Zlasti je bilo potencirano povečanje pogodbene obveznosti, pri čemer je bilo da-

## JUGOBANKA

no težišče na obresti in druge obveznosti do bank. Celo v nekaterih tovarniških časopisih so z velikimi naslovi poudarjali povečanje obresti, ne da bi sploh omenili vzroke, ki so privedli do tega. Kajti če bi se reklo, da je to posledica povečanja zalog, zmanjševanje realizacije in podobnih slabosti, potem bi krivca logično iskali v podjetju, na ta način pa so le zagotovili mir v hiši.

Navajanje takšnih primerov pa nikakor ne pomeni, da v zvezi z višino obrestnih mer in različnimi drugimi nadomestili za bančne storitve ne obstajajo precejšnje slabosti in določeni problemi. Toda to ni samo slabosti in problemi

bank, temveč tudi njihovih ustanoviteljev oziroma tistih, ki so jih pooblastili, da v njihovem imenu uporabljajo banke. Zato teh problemov ni mogoče reševati z zmanjševanjem lastnih in predimenzioniranjem tujih slabosti. Dinar je enako težak, pa naj bo porabljen za obresti, reprezentanco, službeno potovanje v tujino ali kako drugače, zato je treba vse to enako obravnavati.

Objektivno obveščanje delovnih ljudi ni le potreba, temveč tudi obveznost, ki izvira iz zakona o združenem delu, kar zahteva določeno odgovornost. V konkretnem primeru se odgovornost nanaša na vsakega člana občnega zbora, izvršnega in kreditnega odbora in drugih samoupravnih organov, vključujoč tudi objektivne sile v sami delovni skupnosti.

Vse navedeno opozarja na nujnost vsestranske aktivnosti pri obveščanju ustanoviteljev pri poslovanju banke in izvrševanju njenih družbenoekonomskih funkcij, ker je to pogoj za intenzivnejše razvijanje samoupravljanja. Če se za to zavzemajo vsi zainteresirani, tega ni težko doseči, zlasti ne sedaj, ko se pripravljata transformacija banke v skladu z določili ustave, zakona o združenem delu in zakona o temeljih kreditnega in bančnega sistema. M.

## ljubljanska banka

be«. O aktualnih vprašanjih kulture pri nas in o prizadevanjih zveze komunistov, da bi kulturno ustvarjanje in postvarjanje približali delovnim ljudem in občanom, so se po-